

黑衣人報社外襲員工 大文集團強烈譴責

大文集團 嚴正聲明

今日下午我集團同事在公司附近遭到兩位持棍着黑衣戴口罩的人暴力襲擊。

我們對這種恐怖暴力行為表示憤慨並強烈譴責。我們要求警方立即調查，依法懲治兇手。

香港大公文匯傳媒集團
2019年7月2日

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)昨日下午4時許,香港大公文匯傳媒集團一名員工外出就餐,當行至距公司約百米處天橋的電梯口時,突遭兩名兇徒持木棒襲擊,致使該員工腿部、手部被擊傷,現場血跡斑斑。傷者隨後被送至醫院,警方到場進行調查。事發後,香港大公文匯傳媒集團、香港新聞工作者聯會昨晚分別發出嚴正聲明,強烈譴責暴力襲擊事件,並要求警方徹查事件,依法懲治兇手。

據受襲的員工描述,兩名手持木棒施行襲擊者,均穿着黑T恤、戴有黑口罩。

香港大公文匯傳媒集團昨日發表聲明,「今日(昨日)下午我集團同事在公司附近遭到兩位持棍着黑衣戴口罩的

人暴力襲擊。我們對這種恐怖暴力行為表示憤慨並強烈譴責。我們要求警方立即調查,依法懲治兇手。」

香港新聞工作者聯會聲明說,該會獲悉,7月2日下午4點多鐘,大公文匯傳媒集團一名員工佩戴工卡,從公司所在地田灣興偉中心外出就餐,行至附近天橋電梯口,突遭兩名身著黑T恤戴黑口罩、手持木棒的人暴力襲擊,致使該名員工腿部、手部都被擊傷,現場血跡斑斑。據悉傷者已送至醫院。

新聞聯嚴厲譴責促緝兇

聲明強調,新聞聯嚴厲譴責這種暴力事件,並強烈要求警方徹查事件,緝拿兇手。聲明又希望社會各界維護和保障



大文集團一名員工腿部、手部被擊傷,現場血跡斑斑。圖為救護員為該員工包紮。

新聞工作者的人身安全,以便於開展正常的採訪業務活動。

新聞聯嚴正聲明

本會獲悉,7月2日下午4點多鐘,大公文匯傳媒集團一名員工佩戴工卡,從公司所在地田灣興偉中心外出就餐,行至附近天橋電梯口,突遭兩名身著黑T恤戴黑口罩、手持木棒的人暴力襲擊,致使該名員工腿部、手部都被擊傷,現場血跡斑斑。據悉傷者已送至醫院。本聯會嚴厲譴責這種暴力事件,並強烈要求警方徹查事件,緝拿兇手。希望社會各界維護和保障新聞工作者的人身安全,以便於開展正常的採訪業務活動。

香港新聞工作者聯會
2019年7月2日

攻立會有陰謀 「獨人」掠建制機密

絕密錄音揭煽闖議員房偷硬盤 掠選民資料圖滋擾亂選舉



大批狂徒七一攻進立法會大樓大肆破壞後,試圖以各種小動作,將有關人等形容為「為勢所迫」、「一時衝動」,但香港文匯報記者發現,是次破壞背後的陰謀,疑為有人部署盜取選民資料,圖操縱年底的區議會選舉及明年的立法會選舉。根據記者當晚收到的一段絕密錄音,內容疑似為「香港民權抗爭」發言人、「港獨武夫」楊逸朗,透過組群越洋遙控狂徒硬闖議員辦公室,其間讀出多個建制派議員辦公室房號,目標是盜取建制的電腦硬盤,取得硬盤內選民資料,藉此滋擾選民及打亂建制派選舉工程。除楊逸朗外,「港獨」組織「學生獨立聯盟」亦在社交媒體帖文,涉煽動群眾闖入建制派議員辦公室、秘書處或職員辦事處盜取機密資料,據悉事後立法會大樓遺失大量電腦硬盤。

香港文匯報記者 張得民、齊正之



立法會職員辦公室一片狼藉。香港文匯報記者張得民攝

暴徒前晚在辦公室內大肆搜掠。資料圖片

在衝入立法會大樓後,狂徒在大樓內大肆破壞,「港獨」分子亦有參與,楊逸朗新成立的「港獨」組織「香港民權抗爭」有數名成員加入衝擊行動,惟早於夜襲警總一度被捕,翌日已獲釋的楊逸朗卻未有現身。

「楊逸朗」:要撿選民資料

在衝擊立法會大樓期間,有狂徒不停搗亂立法會大樓內的辦公室,拆開辦公室的電腦。香港文匯報記者當日晚上10時收到一段錄音,發表者自稱是有「港獨武夫」之稱的楊逸朗,他向現場同黨發出指示,要眾人把目標放在大樓內的選民資料。

他在錄音中鼓動同黨闖進大樓六樓的建制派議員辦公室,「成功後便把辦公室內的電腦資料備份或把硬盤取走」,他續稱:「要取得所有選民登記資料」,並稱此舉可以「攞走建制的議席」,更多次強調對他「(這目標)好重要」及「一定要拿到重要的資料」。

陳家駒內部貼議員房號

除楊逸朗外,另一名「獨人」陳家駒亦在組織專頁內貼出建制派議員的辦公室房號,並附上相關資料,配合楊逸朗的計劃。

在「獨人」發出指示後,香港文匯報記者在現場發現大批狂徒立刻把目標轉到立法會秘書處、職員辦公室及建制派議員的

辦公室。

他們分成多個小隊,有部份人撞破大樓職員辦公室的大門,並入內大肆搜掠,有人原本打算整部電腦取走,但因運送困難,遂向外大叫要求大量螺絲批等工具,不久後便有人運送大量工具入辦公室。除把電腦硬盤盜走,亦有人撬開辦公室內的文件櫃,取走立法會大樓的機密文件。

趁立會大亂闖辦公樓層

在闖入立法會大樓盜取機密資料的同時,有「獨人」乘大樓內一片混亂,撞破消防通道企圖闖入議員辦公室樓層,但未能成功,之後從外面拿了多件工具嘗試撬開消防門。撬門期間,有關人等非常警覺,一有人接近便會大聲叫罵,最後更把樓下的門關上不讓其他人進入。據了解,事件後證實立法會大樓遺失大量電腦硬盤。

自稱是楊逸朗的男子,在錄音中並沒有清楚交代自己的位置,現場亦沒有見到他的蹤影。有香港文匯報讀者向本報透露,楊逸朗上月27日衝擊警總被捕,翌日獲釋,有人在機場離境大堂見到他獨自一人拿着行李外遊。

據了解,他是出發到日本大阪與「獨人」同黨陳浩天及陳家駒等人會合。

近月,反對派不停藉「反修例」煽動群眾,許多反對派成員亦乘機拉票,多次在遊行集會期間宣傳,幾乎每次集會都有人



6月26日晚,楊逸朗(左)在警總門外穿上裝備準備衝擊警方。香港文匯報記者張得民攝

在示威者佔領立法會後,「學獨聯」隨即在社交平台貼出一眾建制派議員的辦公室房號。

在現場派發選民登記表及附上反對派的宣傳單張,企圖借此機會吸更多選票。

反對派借機吸納首投族

今次「獨人」發動盜取選民登記資料,目標也是企圖操縱選舉,為反對派奪取更多議席。

- 學生獨立聯盟
臨時聯絡電話: 20小時
- 地址: 議員辦公室:
- 陳克勤 601
 - 梁國英 602
 - 梁國英 603
 - 梁國英 604
 - 梁國英 605
 - 梁國英 606
 - 梁國英 607
 - 梁國英 608
 - 梁國英 609
 - 梁國英 610
 - 梁國英 611
 - 梁國英 612
 - 梁國英 613
 - 梁國英 614
 - 梁國英 615
 - 梁國英 616
 - 梁國英 617
 - 梁國英 618
 - 梁國英 619
 - 梁國英 702
 - 梁國英 703
 - 梁國英 704
 - 梁國英 705
 - 梁國英 706
 - 梁國英 707
 - 梁國英 710
 - 梁國英 711
 - 梁國英 712
 - 梁國英 713
 - 梁國英 714
 - 梁國英 717
 - 梁國英 718
 - 梁國英 719
 - 梁國英 802
 - 梁國英 803
 - 梁國英 804
 - 梁國英 805
 - 梁國英 806
 - 梁國英 807
 - 梁國英 817
 - 梁國英 818
 - 梁國英 819
 - 梁國英 1010
 - 梁國英 1011
 - 梁國英 1012
 - 梁國英 1013
 - 梁國英 1014

搶光飲品扮昇錢 打完卡取回鈔票



「文宣組」在鏡頭前「扮付款」。香港文匯報記者攝

特稿

暴徒在立法會大樓內肆意破壞、搜掠,行為令人髮指,但有反對派在社交媒體及討論區企圖美化這班暴徒的惡行。有反對派在社交平台發帖,聲言暴徒在大樓餐廳的雪櫃拿取飲品後「有付款」、清理現場玻璃等,企圖轉移視線,合理化示威暴行。香港文匯報記者現場觀察,踢爆這些「造假」真相,包括直擊大量暴徒闖入後大肆搜掠立法會大樓的財物,極盡貪婪。

反對派不停吹捧暴徒拿取飲品後「有付款」,香港文匯報記者現場直擊,實情是暴徒闖入大樓後,爭先恐後搶奪立法會大樓餐廳雪櫃的飲品,有人更一手把十多罐汽水掃入背包後就急步離去,完全沒有人打算付款。事後,有「文宣組」成員知悉事件,才

「補鑊」放上載有鈔票的膠籃,並在「打卡」上傳社交平台後,隨即取回鈔票「閃人」。

除掠奪餐廳飲品,有暴徒更在大樓內四處搜掠。有許多暴徒在休息室茶水間內肆意取走茶包、咖啡等,更有人把茶水間內的玻璃杯及鐵匙放入背包,其間有人嘗試阻止,但暴徒笑言要取走物件留念,不願交還財物。

同時,有暴徒在盜取電腦硬盤時順手牽羊,盜走職員辦公室的滑鼠及文具等用品,一邊搜掠一邊把物品放入背包,手法熟練得儼如「賊匪」,搜掠過後便立即逃離現場,混入人群中離去。最可恥是暴徒「洗劫」立法會大樓後,反對派竟扭曲事實,將暴徒「英雄化」、合理化以博取公眾的同情。

「獨人」聲稱助「着草」煽人衝擊去到底

七一大量暴徒自稱「死士」,向立法會發動猛烈的衝擊行動。他們無視法紀,不怕受法律制裁,背後原來有「獨人」撐腰。有「獨人」於facebook表示可以安排有份參與當日衝擊者向海外國家申請庇護,更會安排資金,仿效黃台仰等「獨人」,逃避法律責任。

「獨人」一直借「反修例」發動多次暴力衝擊行動,早前就有消息指「港獨」組織會安排衝擊者偷渡到海外及提供資金,逃避法律責任,鼓吹學生仿效黃台仰等「獨人」,令參與暴力衝擊的年輕人有待無恐,不擔心被拘捕。

在暴力衝擊立法會事件後,「獨人」陳浩天在fb暗示可以安排參與暴力衝擊的示威者到海外,他貼文表示「如果有人想去外國行一轉避風頭嘅」可以聯絡他。據了解,「獨人」所安排的偷渡地點是德國或台灣,並會提供金錢援助。

陳浩天與「台獨」關係友好,曾多次被發現與「台獨」成員秘密會面,相信陳浩天很大機會是打算安排衝擊者到台灣「避風頭」,逃避法律責任。

鄭立蕭邦仲fb「賣廣告」

另一名「獨人」鄭立的同黨蕭邦仲亦在fb貼文指可以安排「有需要人士即時離開香港」,並在討論區貼文宣傳。討論區內大量成員查詢詳情,起初成員對此半信半疑,後來得到鄭立認證,成員就繼續查詢詳情,蕭邦仲稱「聯絡我時不要告訴我任何你做過的事和任何資料,只要你告訴我你需要旅行散心」。

鄭立及蕭邦仲早前成立了一個海外組織「香港人緊急支援組」,專門安排參與暴力衝擊的示威者投靠外國。

香港文匯報記者 張得民



「獨人」鄭立亦幫忙分享離港支援資訊。fb截圖